

HIREK

KEDVEZMÉNYEK

a gyermek-vállalóknak

A köznevelési miniszter azokat a gazdálkodókat, akik menhelyi gyermekeket vállaltak gondozásba, az 1946-47. évi beszállgatások során az alábbi kedvezményben részesíti:

1. A gazdálkodók beszállgatási költségeinek alapja képező szántóföldi területből a beszállgatási költségek megfizetéséig felhasznált területtel tartozó minden olyan gyermek után, tehát a menhelyi gyermek után is, aki az 1934. évi február hó 1. napja és az 1946. évi június hó 30. napja között született.

2. A gazdálkodók engedélyt kaptak arra, hogy a háztartásukhoz tartozó minden személy után búrából, rozsból vagy kékesrozsból évi 200 kg-ot vámmentesen megőröltesse. Ez a megállapított 2 másas évi felrakódás megfizetéséig felhasznált területtel tartozó menhelyi gyermekeké, de a felrakódások megfizetése után is, ha a gyermek kényrű, illetve tisztaságukéért.

3. A beszállgatási költségek csökkentése és a vámmentesen megőrölhető felrakódás kedvezményben kiadottaknak a gazdálkodóknak a teljes beszállgatási költségeit, akik 12 éven át menhelyi gyermekekét gondozták, napi félterrel csökkentette a köznevelési hivatal.

4. A fenti a gazdálkodó háztartása szomszédos területre fedezésre levő, hát sertések számára, valamint a levágott sertés után beszállgatású zsírmennyiségét megállapító során a gazdálkodó által eltarított menhelyi gyermekek, mint a ház tartásához tartozó személy, szintén figyelembe veszik, mely korlátnak a befogadó szülők részére kedvezmény jelent.

Meghívás. Székelydy Károly László dr. főispán a miniszter-előreségnek alakult Országos Jogi Reformbizottság tagjává meghívta.

A költségvetés ma tárgyalja a városi költségvetést, valamint azokat a tárgyakat, melyek a hollapi költségvetés szerepelnek.

Kinevezés. A pénzügyminiszter jóváhagyta Szalay Oszkár állampárti tanácsos meghívását az adóhivatali helyettes főnöki tisztségben.

Megalkult a Keskeméti 288 szigetmentőbizottság. A Keskeméti szigetmentőbizottság érdekvédelmi szervezetet alakítottak, hogy farsági, diákos munkájuk gyümölcsét a cukor arányosk és a közvevő kéréskedelem fokozatos kikapcsolásával a Szivékvezető elnöke Magyar Mihály szülője, igazgatója Fodor Balázs, titkára pedig Németh Zoltán. Az újonnan alakult Szivékvezető szombaton tartotta első határozatos ülésezését. Ezen mintegy 300-an jelentek meg szülősek, hirdető az ügy megteremtése az országos, szakszervezetes és ez az úton „karjait tiszta” eredményekkel érte.

Szabó Dezso Költőgimnázium szombaton rendezte előadását a színházban. A műsor első részében táncok, népdalok, balladák szerepeltek. Igén határoz volt Csizs Ilonka balladátáncra valamint Rendekzy Mária és Réthy Prikkel Lajos által bemutatott „Sallai Székely”-balladát. A második rész kvadrillra-élvess tenckindaj volt melynek keretében a Független Ifjúság Szervezetétől részelt mutattak le a „Székelyek” drámáját. A második részben Réthy Prikkel Lajos és a Parasztpárt ifjúsági csoportját di. cseri.

Zugvágásért 6 hónap

Aron alul árusított, mégis ellátják

Keskeméti Lapok tudósítójától.

Ma delüdtől állottak Lakos Antal dr. uszora-tanácsa előtt Nagy Mihály, Nagy Mihályné Nádasi utca 7. szám alatti és Vigh János Horváth Duna-utca 25. szám alatti lakosok.

A vád szerint 6 hónap második felében, miután másra és hentes-mesterek a közelítési engedélyt megkapták, az 5 hentes, körülbelül 90 kg-os borjút és egy 115 kg-os sertést, az érintett helyeken forgalomba hozták, részint maximálisan Aron, részint azon alul.

A tárgyaláson bizonylatot nyert, hogy a korlátozást kiemelték, így a dolgozók szája elő vonták el a zughan kimért húsmennyiséget. Nagy Mihály ügyét még súlyosbítja az a körülmény is, hogy árdírgélt miatt egyszer már megbüntették.

Ezért Nagy Mihályt a hónapig-függeteltetésre és 4 évi hivatali és politikai jogvesztésre, Vigh Jánost 2 év felfüggeteltetésre és 3 évi hivatali és politikai jogvesztésre, Nagy Mihályné pedig 15 napi foga-háza ítélték jogfosztás.

30.000 holdon

befejezték a cseplést

A gabonák cseplését a hét végéig mindenütt befejezték. A termés mennyiségét illetőleg pontos számítások még nem követhetők, mert egyes helyeken még nem kezdték be a végső lejeleket.

Keskeméti területen körülbelül 30-32.000 holdon természetiek gabonát. Ebből 16-18.000 hold rozst, 8-9.000 holdra 3-4.000 árpa és 1000 hold zab. Az átlagtermésről már

korábban beszámoltunk. Mint ismeretes, rozsból 3 és fél-4 és fél mázsa termelt holdanként. Az arpa a gabonák alkéinek fölédjen 2 és fél szálánál kevesebb termelt. Kérhető a gabonahozzáállítás-ellenőrzés, adójukat azonban még kell fizetniük. A jószágoknál a gabonát adóhivatalnál terjeszthetik elő aulodolgensé iránti kérelmeket.

A halál felett laknak

egy Zsinór-utcai házban...

Fel nem robbant reptülóbomba van az utcai szoba padlóján alul

Keskeméti Lapok tudósítójától.

116. számú háznak külsőn érdekes jellegű a házban rá lehet mondani, hogy gazdátja, Kókovi György 60 évesen több mint másfél esztendője éjjel-nappal a halál felett lakik.

1944. november 14-én ugyanis amikor a nemetek galád légitámaszán eszeltemtől görög szét-bombázták a Zsinór-utcai házat, a Zsinór-utcai ház is kapott egy találatot. A reptülóbombá déli irányból csak felé haladva dobálta le a bombákat és így azok esési irányja is olyan volt, hogy az nem függőlegesen zuhantak le, hanem ferdén szobában Ekák tért fel. Nemhét meg, hogy hatalmas, másfél mázsa német bomba zuhant Kókoviák házában végére, a fal tövébe, közvetlenül az utcai szoba ablak alá és a ház alatt fordult be a földbe. A ház közvetlen közelében a Zsinór-utca és a Farkas-közben meg másik három bombaműlött le, szintén befürödtek a földbe és csodálatos véletlen folytán a négy közül egy sem robbant fel.

Kókovi György néhány nappal a bombataláadás után, mikor a ház népe valahogy magához tért az ijedségtől, megpróbálta kiasni a bombát. A jobb mint négy méter mélységig godorban avatósan tapogató kezdett, de mikor látta, hogy a bomba még mélyebben van nem merészkedett tovább. Jelentette az ügyet a katonai hatóságoknak és többször helyszíni vizsgálat után mondták azt a tanácsot kapta, hogyha nincs 400 forintja, ami a kezszámlás munkáltsók elvégzéséhez szükséges, jobb ha az egész hátról betemeti, mert levalózték robban, hogy a bomba már nem fog felrobbanni. A gazda - 400 forintot híjján - hallgatott a tanácsra, betemelte a gödröt, elamított a beüldözés helyét az épület utca felől és azóta családjaival együtt ott lakik - a halál felett.

Szakértőknek korábban meg háson bomba palat a föld alatt, de már az egész környék napirendre tért felülte és senki semes aki ügyet vetne rá. Akármelyik bomba robbanása több házat is legyőzőre bethithetne, de a Zsinór-utcaiban hátr, vésztéget emberek lógnak, akik ügyet esékélyre nem igen néznek. Gondatlanul alsznak éjszaka az ágyukban és ezútkébe nem jár gondolat arra, hogy ágyuk fejeinél állandó ott vészelt a halál...

HIREK BUDAPESTRŐL

Károlyi Mihály egy pasztéri villát kap cserébe a Károlyi-palotától.

Adám Lajos egyetemi rektor nyilatkozta szerint a műszerek háború alatti feltöltetése és a penicillin feltalálása nagyszerű fejlődést indított el a sebzést teremtő.

A köznevelési miniszter ÚjNRRA-tól azt arról, hogy az év szeptember 30-ig a hársi termelés kivételében októberben már bőven lesz cukor.

Vasárnap éjszaka veredők felhők és rendőrközpont súlyos aszbestekkel éjszaka lövöldözés folyt az Erzsébet körúton.

Valtucó-csmpásza gyanúja miatt ártábe vették Rónai Pónt, a

Hingli-étterem tulajdonosát.

A Meteorológiai Intézet jelentése szerint még várhatóak kiámbécsők, a hőmérséklet azonban fokozatosan emelkedni fog.

A Washingtonban székelő Nemzetközi Gumioldós Bizottság Magyarországi részére a folyó év végéig 100 vagont, azaz ezer tonna neversium-kivált állapított meg.

Az elmúlt évben 421 vagont tűzfűt termelték ki a főváros közlekedés levő ördökhöz.

A székelyország közgyűlésén egy felszólaló háthathavaszító felállítását javasolta.

A szombati üléstervevényen rekord kifejtés tartott, 10 forintot

7141 forintot tiszteik ki a második futamban a befutó szerencsés elhalálójának.

A NOT jövetele emelte Kolozsvár-Borosa Mihály halála Befejező. Hátrahagyott tüzérezek körül 210 halt meg eddig a robbantó hadi-nyavalyok, megemlékezés közhöz. A köznevelési miniszter 500 vagont Függetlenség pénzért 500 vagont pedig eszenlapon ad át a gazdálkodóknak.

Olcsóbb lesz a gyapjúszövő, füzösított álló tűző, a papíráru, az ügy és javulni fog a bőrellátás.

Harmine ötre 60 százalék adókedvezményt kap, aki „rombótvárosság” új házat épített.

Az Országgyűlésnek első forint-hirdetése október 4-én lesz, egy nyolcdoboznyi 3 forint, a füzösítő, mény 300.000 forint.

A kecskeméti gépgyár elérte a népszerűségi termelés 80 százalékát

100 megmunkált foglalkoztatott

A kecskeméti gépgyár, bár országos hírneművel nem tartozik a legnagyobbak közé, rendkívül gyors fejlődésben. Az újonnan felépült, modernizált üzemek egyenlőre így elősegítik a fejlődést és a gazdasági emelkedést.

A gépgyár közel száz munkást foglalkoztat állásban. Ez év májusig elérte a népszerűségi termelés 75-80 százalékát, ami figyelemre méltó teljesítmény.

Az üzemről több hírvetést árulkodhat ki a megmunkáltak: gépek, szerelvények, repülőgépek, károkéremek, borjak, szőlőművelési gépek, helyi helyi helyi, gépészet, berendezések, szerelvények, átvittelek, szociális felrakások, kézművesek, szaktanárképzés és egyéb edények.

Nyolc napon belül be kell jelenteni a növekedés-marhákat

A polgármester ezúton (szociális közlése) hogy a földművelésügyi miniszter rendelkezése alapján mindenki köteles jelenteni a növekedés-marhák 2 éves alatti növekedés-marhák, a tartók jelen hirdető, mény időpontját számított 8 napon belül a gazdálkodóterület hivatalnál (Csányi-utca 3. az.) bejelenteni.

Bugac, Lakitelek, Szentkirályi területen lévő állatok az illetékes köznevelésnél jelentendők.

A bejelentési kötelezettség fenti határidőn túl is érvényben marad az új állattulajdonosokra nézve, akik a jövőben vétel, cseré, vagy szaporulat átátul jutnak növekedés-marhákhoz.

A bejelentésnek tartalmaznia kell a tulajdonos nevét, lakcímét, továbbá az állat korát, fajtaját, színt és tartási helyét. Tartozik a tulajdonos fenti megjelölt határidőn belül bejelenteni, ha a bejelentési határidő eladja, vagy más közleg területről tartásba adja, továbbá ha az állat elhullik vagy kivész, illetőleg a gazdasági felügyelő felhívására alapján levágásra kerül, végül ha a növekedés-marha bűneslekmény, vagy arra utaló körülmény feltűnik neki a tulajdonos rendelkezése alatt.

A rendelkezés megszegő kihágást követelnek el. A növekedés-marha, melyre vonatkozóan a kihágást követelték, elkövetés alá kerül.

A Kereskedő Ifjúság Egyesülete kéri a választmányt és vigalmit felvételre tagjait, hogy a csatorniközpont 8 órákor tartandó értekezleten teljes számban szíveskedjenek megjelenni.

Gép és gyomrárt eredményesen tartandó vállalat. Borsodi Edit, Nagykovácsi-utca 21. Jelentkezés délután 6 óra között, 3-6 óra között, 5536

